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                 0 – 1 (0 - 0)                 
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                                                                                          0-1   Csávás Bence   84’ 

                

MVSC-Miskolc: Koczán K. – Kundrák A. Gönczi S. Temesvári M. Nagy A. Kurucz Z.  Kele Á. © 

Bódi B. Bánk A.K. Fenesi P. Csávás B.  

 

Jók: az egész csapat 

 

Cserék 

Kele Á. – Takács P. 46’ 

Bánk A. K. – Veres B. 76’ 

Kurucz Z. – Bedő D.  87’ 

Csávás B. – Sebestyén D. 89’ 

 

Gólunk: 

84. percben a hazai csapat támadott a bal oldalon, a kapu elé ívelt labdájukat Koczán Krisztián 

húzta le magabiztosan és egyből hosszú labdával indította Csávás Bencét, aki a védelem mögé 

belőtt labdát rávezette a kapusra és higgadtan a kapu rövid oldalába passzolta azt. 0-1 

 

MVSC-Miskolc:  

A múlt heti történések után, tudtuk, hogy eltiltásra számíthatok, így a mérkőzés után Bódi 

Mátéval egyeztettem, hogy mit szólna hozzá, ha asszisztensedzőként csatlakozna a felnőtt 

csapathoz, örülök neki, hogy érdekelte ez a lehetőség. Köszönöm az MVSC vezetésének, hogy 

támogatták ezt az elképzelésemet, így a héten már közösen készítettük fel a csapatot és így 

próbáltuk megtalálni a legjobb taktikát és összeállítást, a Felsőzsolca elleni idegenbeli 

mérkőzésre. 
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Ezen a mérkőzésen az MVSC felnőtt kezdőcsapatában 6 utánpótláskorú játékos (Koczán 

Krisztián, Nagy Antal, Kurucz Zétény, Bódi Bence, Fenesi Péter, Bánk Alen Kolen) szerepelt és a 

második játékrészben még érkezett Veres Botond Boldizsár is.  

Erre a napra azt a mérkőzéstervet alkalmaztuk, hogy a középső zónában védekezünk és a 

labdaszerzés után megpróbálunk egyritmusban bemenni a védelem mögé, amit meg kell 

állapítanom, hogy működött is a mérkőzésen. 

A középső zónában nagyon agresszív játékot mutattunk a labda elleni játékban, sok labdát 

szereztünk és az indításaink is többször pontosak voltak, de a végjáték nem minden esetben 

volt pontos. 

A labdabirtoklási fölényünk is megvolt ezen a napon, aminek köszönhetően a második 

félidőben már az történt a pályán, amit mi szerettünk volna. A hazai csapatot távol tudtuk 

tartani a kapunktól, csak a beívelt labdákkal próbálkoztak, amit jól hatástalanítottunk. A 

pattogós pálya ellenére a labdás játékunk is rendben volt. 

A negatív átmenetek során is kellően agresszív volt a csapat, rendszeresen visszatámadtunk, 

nem sok időt adtunk a hazai játékosoknak, így sok hibára kényszerítettük őket. 

Régen várt, jó játékot mutatott a csapat a Felsőzsolcai győztes mérkőzésen. 

 

 

 

 

Nyilatkozatok: 

Gulyás Dénes:                                                                                                 A jó idő ellenére nem játszottunk jól, az egy gólos meccsen 

nem mi jöttünk ki nyertesen. Kirúgásból nem kaphatunk gólt!                                                        Gratulálok az MVSC csapatának. 

Bódi Máté, asszisztens edző:     

Köszönöm a bizalmat Jordán András vezetőedzőnek, az MVSC vezetőségének és a csapatnak, hogy 23 évesen ilyen pozícióban lehetek 

a klubnál. A mai mérkőzésen hat saját nevelésű fiatal játékosunk szerepelt a kezdő csapatban és egy csereként szállt be, ami magáért 

beszél. Ezen, a mérkőzésen a szív diktált, mindent megtettünk, hogy hazavigyük a három pontot, ami sikerült is.                 Gratulálok a 

Felsőzsolcának és volt edzőmnek, Lasztóczi Péternek. 
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